
 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Českých Budějovicích 

KoP Blatná 

 

Adresa objektu tř. J. P. Koubka 91, 388 01 Blatná 

 

Kontakty:  

 

Popis objektu 
 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. Objekt je 
přístupný veřejnosti pouze v úředních hodinách. 

Základní přehled přístupnosti 

       

 

Uživatelský popis 

Vstup 

Hlavní a jediný vstup pro veřejnost do budovy je z ulice tř. J. P. Koubka, po 3 schodech 
s kamennou dlažbou. Zábradlí je k dispozici u nájezdové rampy. 

Vstup je možný i přes bezbariérovou nájezdovou rampu s mírným sklonem, po betonovém 
povrchu, u vstupu je k dispozici zvonek pro přivolání pomoci zaměstnance úřadu. Vstupní 
dvoukřídlé dveře jsou mechanické, průchozí šířky 82 cm; po přivolání pracovníka je možno 
dveře otevřít na průchozí šířku 160 cm. U vstupních dveří při vchodu je vertikální madlo ve 
výšce 100cm a při východu z budovy je na dveřích horizontální madlo ve výšce 84 cm. 

V budově není instalováno akustické zařízení pro nevidomé, recepce ani ostraha. S orientací 
po budově pomáhají zaměstnanci úřadu po předchozí domluvě nebo na zvukový signál u 
vchodu. 

U hlavního vstupu a ve vstupní hale jsou rozmístěné cedule s označením příslušných kanceláří 
a agend.  

Vedlejší vstup s průchodem do ulice Zahradnická je vyhrazen pouze pro zaměstnance. 
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Interiér 
 

Přízemí budovy je plně bezbariérové; nachází se v něm bezbariérové WC a kanceláře, kde se 
vyřizují dávky pro osoby se zdravotním postižením, dávky státní sociální podpory a dávky 
pomoci v hmotné nouzi.  
První nadzemní podlaží slouží pro agendu zprostředkování zaměstnání a podpor 
v nezaměstnanosti. Do patra není k dispozici výtah ani výtahová plošina; vstup je jen po 22 
kamenných schodech se zábradlím po pravé straně při stoupání po schodech a po levé straně 
při sestupování ze schodů. V případě potřeby je také možnost u vstupu pomocí zvukového 
zařízení přivolat zaměstnance úřadu.  
 

Výtah 

V budově není k dispozici   
 
Hygienické zázemí 
 

V přízemí je k dispozici bezbariérové WC společné. Vstup je zajištěn mechanicky otevíranými 
dveřmi směrem ven o šířce 90 cm. Rozměr kabiny je 160 x 210 cm. Toaleta je opatřena 
bočními madly. WC se zamyká, klíč je k vyzvednutí v kancelářích úřadu, tato informace je 
uvedena na dveřích.  

 
Parkování 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
parkoviště na tř. J. P. Koubka.  

Parkování vyhrazené pro osoby s označením vozidla převážející osobu zdravotně postiženou 
je vzdálené 82 metrů od hlavního vchodu na tř. J.P. Koubka.  

 

Fotodokumentace  

Vchod do budovy                                   Nájezdová rampa 
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